

## **Anteckningar från Arbetsmöte 2016-10-23**

### **Plats**

Hos Tryggve.

### **Deltagare**

Tryggve Dahlqvist (ordförande)  
Per Persson, kommunens bredbandssamordnare  
Helen Bengtsson, Krossen  
Elisabeth Watsfeldt, Udden  
Marianne Schmidt, Näs  
Patrik Holm, Skåpesund  
Per-Olov Nyberg (sekreterare).

Kopia till:  
Birgitta Nilsson, Sjögårdsvik/Änghagen  
Clara Gerhardt, Dyvik  
Magnus Kristinsson, Skåpesund  
Peter Watsfeldt, Udden  
Robert Karlsson, Krossen.

### **Inledning**

Tryggve Dahlqvist hälsade alla välkomna till dagens Arbetsmöte.  
Förslag till dagordning har gått ut från Tryggve.

### **Information från kommunens bredbandssamordnare**

Per Persson deltog även på dagens Arbetsmöte.

Notering:

- Trygghetslarm går numera via GSM eller Internet (IP) + GSM. Mycket gammalt (analogt via telefonnätet) finns kvar.

### Noteringar från diskussionen

Frågor från intressenter:

Tryggve tar alla frågor och kanaliserar vid behov till övriga i Arbetsgruppen.

Medlemsavgift:

Frågan om ideell förening är inte längre aktuell (behövs inte).

Mail om frivillig medlemsavgift har gått ut.

Pengar har börjat komma in på kontot.

Mail:

Patrik ordnar forward av mail till [arbetsgrupp@mjornfiber.se](mailto:arbetsgrupp@mjornfiber.se) till samtliga i Arbetsgruppen.

Banderoller:

Patrik arbetar vidare med banderoller:

- Stora banderoller med Mjörn Fiber + [www.mjornfiber.se](http://www.mjornfiber.se) att sättas upp längs större vägar
- Mindre banderoller med: Mjörn Fiber + [www.mjornfiber.se](http://www.mjornfiber.se) + Tfn: 0733 – 42 98 48 att sättas upp längs mindre vägar.

Hemsidan:

Patrik har börjat lägga ut fler rubriker och text. Textförslag och synpunkter lämnas till Patrik.

Intressedatabas:

Clara har lagt in anmälda fastigheter i ett register. Tryggve och Clara har träffats kring detta.

Tryggve har nu fått adressregistret från Mjörns Vägsamfällighet.

Områdesrepresentanter:

Vi saknar fortfarande områdesrepresentanter från östra sidan om Väg 160. Flera personer vi haft kontakt med kunde tyvärr inte komma till dagens möte, bl a Gert Nilsson, Lars-Åke Nord, Thomas Anstrin och Torbjörn Rydberg.

Jämförelse mellan erbjudanden (offerter):

P-O var hos Bynet och Zitius i fredags och har därefter gjort en jämförelse av deras erbjudanden, se bilaga. P-O träffade Carl-Magnus Fahl, Daniel Liljeklev och Kalle Johansson hos Bynet samt Olle Fransson och Mikael Bengtsson hos Zitius. Vi gick igenom jämförelsen.

Inför Inriktningsbeslut:

P-O fick uppdrag att ställa följande fråga till Bynet och Zitius:

- Vad vill ni ha av oss innan ni kör igång ?

P-O mailar ut svaret till samtliga i Arbetsgruppen.

På nästa möte hoppas vi att alla kan delta och att vi är eniga om vilken leverantör vi förordar.

**Att göra-lista:**

**Valet mellan ByNet och Zitius:**

P-O kontaktar Bynet och Zitius med frågan ovan och mailar ut svaret.

**Marknadsföring:**

- Rekrytera områdesansvariga så att vi täcker samtliga geografiska områden
- Skaffa fler medlemmar genom att prata med grannar (försöka övertyga)
- Hemsidan (Patrik fortsätter uppdatera hemsidan, [www.mjornfiber.se](http://www.mjornfiber.se))
- Facebook-grupp (Clara gör Facebook-grupp)
- Banderoller (Patrik, Magnus och Robert fortsätter undersöka)
- Informationsblad (Robert har börjat skissa).

**Övrigt:**

- Intressedatabas och karta tas fram och kompletteras successivt av Clara.

**Nästa möte**

Tid: söndagen 30/10 kl 11.00

Plats: hos Tryggve.

Vid anteckningarna / P-O Nyberg.